

GLAZBENI PROGRAM 75. IGARA

Koncertom Dubrovačkog simfonijskog orkestra sinoć je u Dvoru obilježena 290. obljetnica rođenja Luke Sorkočevića

Dubrovnik, 11. kolovoza 2024. – Uz 290. obljetnicu rođenja Luke Sorkočevića sinoć je u atriju Kneževa dvora održan koncert **Dubrovačkog simfonijskog orkestra** pod ravnanjem **Ivana Huta**, na kojem je nastupila i pijanistica **Ivana Jelača**. Uz skladbe **Borisa Papandopula** i **Luke Sorkočevića**, na koncertu je izvedena najnovija skladba **Petra Periša Obradovića**, suite za gudače i klavir pod nazivom *Le lacrime della magnolia*, posvećena upravo 290. obljetnici rođenja Luke Sorkočevića, praižvedena na Osorskim glazbenim večerima 8. kolovoza ove godine, a skladana po festivalskoj narudžbi.

„Izuzetna mi je čast izvoditi kompozicije gospara Luke Sorkočevića i Borisa Papandopula, a ponajviše mog prijatelja Petra Obradovića. Bila je ovo jako emotivna večer, drago mi je što je Dvor bio pun, a pogotovo što je prevladavala domaća publika. To je inače rijetkost, ali izgleda da se malo to promijenilo i tome se baš veselim“, kazao je dirigent **Ivan Hut** nakon koncerta.

Skladatelj **Petar Obradović** istaknuo je da je njegova skladba *Le lacrime della magnolia* svojevrsna posveta Luki Sorkočeviću, a zanimljivost ove skladbe je što ima sedam stavaka, po uzoru na sedam simfonija Luke Sorkočevića. Obradović je istaknuo kako mu je drago i izuzetno važno da se koncert svidio glazbenicima, ali i da je publika odlično reagirala.

Pijanistica **Ivana Jelača** otkrila je da nije lako nastupati pred domaćom publikom, a pogotovo kad se radi o ovako značajnoj obljetnici i kad se izvodi nova skladba. „Mislim da nam je svima bilo zahtjevno, ali glazba je jako lijepa i od početka me ponijela tako da stvarno možemo svi biti zadovoljni“, istaknula je Jelača.

Vrhunski glazbeni užitak sinoć je dodatno 'zasladila' i neodgodivo dobra Kraševa Bajadera.

Na programu 75. Dubrovačkih ljetnih igara **večeras u 21:30 sati** je predstava **Čekajući Oresta Lade Kaštelan** na **Tvrđavi Lovrjenac**, a ulaznice za ovu predstavu, kao i za druge programe, dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru. Kupnjom Mastercard karticama ostvarujete 10 posto popusta, a na Mastercardovoj platformi priceless.com možete pronaći jedinstveno [iskustvo zatvaranja Dubrovačkih ljetnih igara](#), posebno osmišljeno za korisnike Mastercard kartica.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr www.dubrovnik-festival.hr